



## Jablonkai Lászlóné óvodapedagógus méltatása

Jablonkai Lászlóné Erzsike pályafutását 1976-ban képesítés nélküli óvónőként kezdte egy palotaszállási óvodában. Ez a kis óvoda inspirálta arra, hogy a gyermekek nevelésének szentelje életét. A munka mellett esti tagozaton középfokú óvónői képesítést szerzett a Kecskeméti Óvóképző Szakközépiskolában. Főiskolai végzettségét 1997-ben a hajdúböszörményi Wargha István Pedagógiai Főiskola egyéves kiegészítő szakán szerezte meg. 1980-tól 1981-ig Miskolcon, a Pozsonyi úti óvodában, majd 1981-től 1992-ig a szegedi Ruhagyári óvodában dolgozott. 1992 óta tagja a Vedres Utcai Óvoda közösségének.

A személyiségét empátia, a gyermekek felé fordulás jellemezte, kisugárzása a gyermekekből nyugalmat váltott ki, a szülőktől való elválás nehéz pillanatait mindig megkönnyítette a gyermekek számára. Fontosnak tartotta ismereteinek gazdagítását, ezért folyamatosan frissítette tudását, számos továbbképzésen vett részt. Ilyen volt többek között a Szív – Kincsesláda program, melynek révén új ismeretekkel, új élményekkel gazdagította a gyermek életét, segítette az egészséges életmódra nevelést. 1996-ban Budapesten, B. Méhes Vera által szervezett Montessori tanfolyamon elméleti és gyakorlati képzésben vett részt. A Montessori pedagógia elveit beépítette a pedagógiai gyakorlatába. Pályázatok útján biztosította az ehhez szükséges eszközöket, ezzel színesítette a gyermekek játéktevékenységét. Mai napig a Montessori egyesület tagja. Szívén viselte az óvoda virágos- és zöldséges kertjének ápolását. A mai napig sokszor emlegetik a már egyetemista korú növendékeit is, akik vidáman szüretelték és csemegézték a paradicsomot az óvoda kiskertjében. Munkája során szívesen foglalkozott a fiatalokkal, éveken át vállalt mentori feladatokat. Részt vett a kompetencia alapú óvodai programcsomag tesztelésében, tapasztalatait megosztotta az érdeklődő óvodapedagógusokkal.

Erzsike személyéhez kötődik a Gyermeknap alkalmából történő palacsintázás, melyre otthonában látta vendégül a gyermekeket. Aktív szervezője volt minden évben a papírgyűjtésnek, könyvtárlátogatásoknak. A Pedagógus Szakszervezet oszlopos tagjaként képviselte kollégái érdekeit. Bölcsességéért és szakmai tudásáért a kollégák körében nagy tiszteletnek örvend a mai napig is.

Sok sikert, jó pihenést kívánunk a tartalmas és aktív nyugdíjas évekhez!

